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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 181/003403 (CD)
 

Comisión Mixta para el Estudio del Problema 
de las Drogas 

181/003402 (CD) 
683/000420 (S) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia. 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

Autor: Gómez Santamaría, M.ª Gloria (GS). 

Fecha prevista para presentar el Plan Nacional sobre 
Drogas el «Plan de Alcohol y Menores». 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu­
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y a la 
Sra. Diputada preguntante y publicar en el Boletín Ofi­
cial de las Cortes Generales, comunicando este acuerdo 
al Senado. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi­
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2011.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene­
rales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Socialista 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas 

Diputada doña Gloria Gómez Santamaría 

Texto: 

¿Cuándo tiene previsto presentar el Plan Nacional 
sobre Drogas el «Plan de Alcohol y Menores»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2011.—M.ª Gloria Gómez Santamaría, Diputada. 

683/000421 (S) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia. 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

Autor: Gómez Santamaría, M.ª Gloria (GS). 

Funciones del Plan Nacional sobre Drogas en el desa­
rrollo del programa COPOLAD. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu­
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y a la 
Sra. Diputada preguntante y publicar en el Boletín Ofi­
cial de las Cortes Generales, comunicando este acuerdo 
al Senado. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi­
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2011.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene­
rales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Socialista 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas 

Diputada doña Gloria Gómez Santamaría 

Texto: 

¿Qué funciones va a desarrollar el Plan Nacional sobre 
Drogas en el desarrollo del programa COPOLAD? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2011.— M.ª Gloria Gómez Santamaría, Diputa­
da. 
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181/003404 (CD) 
683/000422 (S) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia. 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

Autor: Gómez Santamaría, M.ª Gloria (GS). 

Resultado de la subasta de inmuebles realizada en 
diciembre de 2010, así como cantidad ingresada en el 
Fondo de Bienes Decomisados por dicho concepto. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu­
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y a la 
Sra. Diputada preguntante y publicar en el Boletín Ofi­
cial de las Cortes Generales, comunicando este acuerdo 
al Senado. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi­
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2011.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene­
rales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Socialista 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas 

Diputada doña Gloria Gómez Santamaría 

Texto: 

Resultado de la subasta de inmuebles realizada en 
diciembre de 2010, cantidad ingresada en el Fondo de 
Bienes Decomisados por este concepto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2011.— M.ª Gloria Gómez Santamaría, Diputada. 

181/003405 (CD) 
683/000423 (S) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia. 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

Autor: Gómez Santamaría, M.ª Gloria (GS), 

Forma en la que se aborda desde la Delegación del Plan 
Nacional sobre Drogas la aparición de nuevas drogas 
de laboratorio. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu­
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y a la 
Sra. Diputada preguntante y publicar en el Boletín Ofi­
cial de las Cortes Generales, comunicando este acuerdo 
al Senado. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi­
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2011.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene­
rales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Socialista 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas 

Diputada doña Gloria Gómez Santamaría 

Texto: 

¿Cómo se aborda desde la Delegación del Plan 
Nacional sobre Drogas la aparición de nuevas drogas 
de laboratorio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2011.— M.ª Gloria Gómez Santamaría, Diputada. 

181/003409 (CD) 
681/002124 (S) 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia. 

Pregunta oral en Comisión. 

Autor: Nicolás Martínez, María Josefa (GPP). 

Pregunta sobre las actuaciones que se llevan a cabo en 
el marco del Plan Nacional sobre Drogas (PNSD) para 
sensibilizar a los menores acerca del riesgo de consu­
mir cannabis y su influencia en el rendimiento escolar y 
en su salud. 
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Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu­
lo 168 del Reglamento del Senado, y encomendar su 
conocimiento a la Comisión Mixta para el Estudio del 
Problema de las Drogas; asimismo, dar traslado al 
Gobierno, al Congreso de los Diputados, notificar este 
acuerdo a su autor y publicar en el Boletín Oficial de 
las Cortes Generales (Sección Cortes Generales). 

En consecuencia, se ordena la publicación en la Sec­
ción Cortes Generales del BOCG, de conformidad con lo 
establecido en el Acuerdo de las Mesas del Congreso de 
los Diputados y del Senado de 19 de diciembre de 1996. 

Palacio del Senado, 15 de marzo de 2011.—P. D. El 
Letrado Mayor del Senado, Manuel Cavero Gómez. 
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A la Presidencia del Senado 

Doña María Josefa Nicolás Martínez, Senadora por 
Murcia, del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de 
lo previsto en los artículos 160, 168 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar 
la siguiente pregunta al Gobierno, para la que desea 
obtener respuesta oral en Comisión. 

¿Qué se está haciendo desde el Plan Nacional de 
Drogas para sensiblizar a los menores sobre el riesgo 
de consumir cannabis y su influencia en el rendimiento 
escolar y en su salud? 

Palacio del Senado, 2 de marzo de 2011.—María 
Josefa Nicolás Martínez, Senadora. 
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